本报举行淄博版一周年答谢晚宴

张洪兴副部长高度评价本报办报风格和宗旨

本报11月25日讯 (记者 孙慧瑶 王亚男 见习记 22日,虽然一场 李超) 突如其来的小雨和降温让淄 博倍感冬日的萧瑟,但淄博 蓝海国际大饭店蓝海厅内却 华灯璀璨、春意盎然,来自淄 博市委市政府、淄博各区县、 企事业单位的300余位嘉宾欢 聚一堂,共同参加由本报组 织的"齐鲁晚报创刊25周年

谢晚宴,齐鲁晚报艺术团的 众多演员也专程冒雨从济南 赶来助兴

出席答谢晚宴的各界人 士都表达了对齐鲁晚报和齐 鲁晚报《今日淄博》的美好祝 愿。淄博市文联党组书记、淄 博市委宣传部副部长张洪兴 高度评价了齐鲁晚报的办报 风格和办报宗旨,并对《今日 淄博》一年来的工作表示了肯 定。他说:"齐鲁晚报作为全省

最有影响力的报纸,为官传淄 博做出了很大贡献,尤其是关 注民生的办报态度,赢得了淄 博市民和社会各界的广泛赞 誉,希望《今日淄博》更好地服 务淄博,做大做强。'

一年来,齐鲁晚报《今日 淄博》做了大量可读的经济新 闻,赢得了经济界的喜爱。作 为出席晚宴的读者代表于祖 荣先生表示,齐鲁晚报的编辑 记者,认真敬业,办出了特色。

了大报的风范、大报的气质, 成为中国晚报大军的领军者。 一年来,《今日淄博》的精英团 队,紧跟时代步伐,立足淄博、 贴近基层、贴近读者,版版报 页精华荟萃,篇篇文章引人人 胜,为读者和晚报架起了桥 梁,成为淄博读者和百姓的良 师益友。祝齐鲁晚报不断发 展,祝《今日淄博》明天更好, 永远辉煌!

齐鲁晚报·生活日报常务 副总编辑李新生代表齐鲁晚 报向前来参加晚宴的各界人 士和广大读者表达了深深的 感谢,他在答谢致辞中表示, 作为齐鲁晚报的第15个地方 版,《今日淄博》经过一年的运 营,在各界的支持下,凭借着 淄博的经济、社会、文化优势, 取得了较好的成绩。他希望 《今日淄博》今后继续坚持"全 心全意为淄博人民服务"的工

作理念,与淄博市委、市政府 保持一致,为淄博读者提供更 优质、更贴心、更有齐鲁晚报 特色的新闻服务。

为了答谢淄博各界对齐 鲁晚报的支持,齐鲁晚报艺 术团为晚会献上了一场精彩 的演出。小提琴表演、记者独 唱、魔术、戏曲、流行歌曲等 节目精彩纷呈,现场掌声、喝 彩声不断。在一派祥和的气 氛中,答谢晚宴完美落幕。



▲受邀嘉宾在观看精彩的魔术表演。本报记者 王鑫 摄



本报记者 王鑫



▲齐鲁晚报·生活日报常务副总编辑李新生致辞 本报记者 王鑫 摄

亲,不要错过最后一班车哦

"淄博—威海"2012看房直通车将收官,最后—班车于12月1日发车,报名电话:6120599

本报11月25日讯(记者

李彦慧) 12月1日,本报"淄 博-威海"2012看房直通车将 再次出发威海,这是本年度看 房直通车最后一期,赶快拨打 电话报名吧,不要错过哦!

本报"淄博-威海"2012看 房直通车自组织以来赢得诸 多好评。从7月14日第一期走 进威海,"淄博一威海"2012看 房直通车带领淄博置业者走 访了威海的特色楼盘。本报 利用省级媒体优势,在威海 进行了全面、专业的权威调 查,搜寻出性价比最高、最具 特色的好房源,为看房团提 供最合适的看房路线。宜居 威海吸引了淄博置业者的关

注,为置业者提供更多选择 的机会,诸多置业者也在此 找到了满意的房子

12月1日,"淄博-威海 2012看房直通车最后一班车 将出发威海,作为本年度看 房直通车的收官之作,此次 直通车将走进威海奥特莱斯 商业中心和绿岛湖国际滨海 度假区自在香槟项目,到威 海首家国际名品折扣商场了 解"淘金"先机,领略宜居威 海的城市公园生活。

威海奥特莱斯商业中心位 于威海市区绝佳地段,地处环 翠区和高区交界,连接城市核 心两区,也弥补了此处的商业 空白。奥特莱斯商业中心甫-

开建就吸引了诸多目光。"奥特 莱斯"这一风靡全球的销售模 式已经有百年的历史,它以世 界品牌折扣店销售为核心,打 造功能齐全、休闲购物一体化 的商业中心。威海奥特莱斯商 业中心沿袭这一国际名品折扣 模式,项目集购物、旅游、餐饮、 休闲娱乐、商务办公、文化、景 观、体验于一体。奥特莱斯商业 中心由A、B两座组成,采用空中 景观连廊连接,把购物、餐饮、 休闲、娱乐完美融合。名品城、 淘宝城、奥莱天街等业态,弥补 了威海的商业空白。

看房直通车还将走进威 海绿岛湖国际滨海度假区, 领略城中公园的自在香槟项

目。威海绿岛湖国际滨海度 假区荣成城市核心区域,是 荣成翠湖房地产开发有限公 司联合国内一流团队的荣誉 之作。以自然湖光和城市湿 地为中心,在黄海之滨打造 总建面178万平米的超大生活 度假综合体。自在香滨为绿 岛湖国际滨海度假区先期开 发组团,建筑面积约72万平米, 由高层精装修高档住宅组成。 以"荣耀荣成首席住区"为宗 旨,湖、湿地、海等自然资源以 及高端配套集聚域内,环绕逾 460万平米得天独厚绿岛湖区, 家家悦九龙城、银泰百货、奥体 中心、威百百货、阳光影城、高 尔夫练习场、游艇俱乐部等



高端配套环绕;湿地公园、青 山公园、十里河公园等景观 配套,层叠翠景交相呼应,尽 享四季情致生活。项目以体 贴、人性化的服务,真正为居 者实现一步到位的精致生 活,全心打造冠领全城的首 席精装宅邸。

暨2012正承·PARK百届客尸 拉斯维加斯之夜 合谢会圆满洛幂

11月24日晚,一场欢乐的 盛宴在正承·PARK营销中心 激情上演,两百多名活动嘉 宾在此欢聚一堂,共同体验 了来自拉斯维加斯的异域文 化风情。

-句"没到过拉斯维加 斯,就不算到过美国"可谓说 出了拉斯维加斯在美国乃至 世界的知名位置。这座世界 闻名的娱乐城市,从一个荒 凉的沙漠腹地,摇身一变成 为国际著名景点,汇聚了全 世界最有名的酒店、餐厅、商 场。每年到访的游客超过4000 万人次,75%是回头客。在拉 斯维加斯,游览、娱乐、购物、 饮食,全都24小时不打烊,绝 对是一个名副其实的不夜 城,也是全世界富豪们争相 到访的娱乐圣地。11月24日

晚,正承·PARK在项目营销 中心举办的"拉斯维加斯之 夜",不仅原味呈现了娱乐之 都的繁华盛况,更为淄博带

来了一场奢华盛宴! 精彩表演拉开帷幕 狂

欢派对由此上演 24日下午4时,参加活动 的业主朋友已经陆续到场 了。浪漫的法式宫廷舞正式 拉开了当天活动的序幕,激 昂的电音小提琴演奏、激动 人心的现场抽奖,将活动氛 围推上了高潮。拉丁爵士舞 蹈、花式调酒、钢管舞、小丑 表演、奇幻魔术、花式调酒, 原汁原味的异域文化表演-次又一次地冲击着来宾的眼 球。现场欢笑声、鼓掌声、惊 呼声不绝于耳,精彩激情的 表演在奢华大厅璀璨灯光的 照耀下更加炫目多彩。

缤纷游戏接连不断 博 彩激情HIGH翻全场

充满拉斯维加斯文化风 情的狂欢派对当然少不了具 有当地特色的博弈互动游 戏。来宾凭盖章邀请函即可 参与游戏,感受博彩的激情 与欢乐。不懂游戏规则不要 紧,工作人员随时为来宾提 供游戏讲解。就算不是博彩 高手,就算对博彩一窍不通. 参与其中,与大家共开怀,便 已是乐趣无穷。"你来比划我 来猜"、"萝卜蹲"、"押大小"、 "21点"、"俄罗斯轮盘",种类 繁多、刺激好玩的互动博弈 游戏让全场的来宾都HIGH 翻了天。与此同时,拉斯维加 斯标志性的兔女郎穿梭于各 大游戏之间, 随时为来定提

供服务,专业荷官的熟练技 巧更让在场来宾大开眼界。 现场还提供了美味的丰盛自 助晚餐,让来宾们开心娱乐 的同时更大饱口福。

精工品质广受认可 正 承·PARK折服全场

由于许多游戏都设置在 正承·PARK的产品样板间 内,因此很多来宾在体验拉 斯维加斯异域文化风情的同 时 也被样板间内套华的装 饰,合理的空间布局所吸引。 在向工作人员询问项目情况 后,来宾们纷纷被正承, PARK的精工品质所折服,不 少来宾当天即成为了正承· PARK的新业主。

作为高新区植物园内的 首席英伦住区,正承·PARK 由英伦庭院---PARK墅以

及ART DECO观景高层-PARK公馆组成。奢享700亩 植物园内绿色生态环境,正 承·PARK可谓淄博最适合居 住的高端生活住区。英伦庭 院PARK墅外檐采由顶级石 材精雕细琢而成,每栋产品 内都设置了进口私家电梯, 方便业主生活,尽显高端品 质。并且PARK墅还将庭院及 露台赠予业主,部分产品还 赠送大面积的挑高空间,给 予业主更多实惠。

PARK公馆则是集ARE DECO建筑精华于一身,采用 三段式建筑表情,在经典之 上反复雕琢,于低调的奢华 之中彰显居住者的尊贵身 份。PARK公馆达百米的超大 楼间距不但有效的保证了居 者生活的良好私密性,也给

景观设计预留了更多空间 在空间的设计上,PARK公馆 采取了人性化的设计理念, 在每栋楼的北向建造了近8 平米的阳光天井,将更多阳 光、清风纳入住户的家中。部 分户型中,6.4米超大观景阳 台更将社区景观尽收眼底。 每一处细节的打造,都为淄 博人居空间带来不断的创 新,给居者带来了更高的居 住尊崇感受

为了感谢客户长期以来 对项目的支持,正承·PARK 特推出购房享钜惠活动。凡 在11月30日之前购买产品的 业主,即可享受PARK墅总房 款优惠5万元、PARK公馆总 房款优惠1万元的购房优惠

(王燕)